

通衢纵横 路织锦绣



7月18日,天气晴好,呼北高速、浩吉铁路、209国道在灵宝市境内纵横交错,延伸至远方。

绿水青山看崆函④

策划/综合新闻部 文/本报记者 王梦 图/本报记者 孙猛

卢氏县境内,呼北高速与栾卢高速如银带穿梭在群山之间,田园绿意铺展开来;灵宝市黄河岸边,连霍高速、郑西高铁与新310国道三条交通大动脉并肩穿行,气势撼人;湖滨区高庙乡境内,旅游公路在山间蜿蜒,成为产业振兴的新纽带……近年来,我市加快推进高速公路、干线公路、农村公路等项目建设,并将公路建设与生态保护、乡村振兴深度融合。一条条美丽公路,不仅勾勒出家乡的秀丽山河,也映照出新时代的幸福生活。

美丽公路,美在哪里?

美在醉人的乡野风景。围绕黄河流域生态保护和高质量发展、文旅文创融合、乡村振兴等战略实施,我市相关部门新建、改建的旅游公路,将三门峡大坝、仰韶文化博物馆、庙底沟博物馆、

魏国博物馆、天鹅湖、函谷关等40余个风景名胜以及沿线众多传统村落串联起来,为游客提供了更加便捷的旅游路线,也展示着农村的崭新风貌。

美在动人的振兴故事。民宿露营、特色观光农业等新业态竞相涌现,村民在家门口就业增收……一条条贯通城乡、连接内外的农村公路,撬动了农村发展的新活力、升腾起百姓致富的新希望。

一个个“至美”,交织成“大美”。经过多年努力,我市交通运输网络和服务体系不断提质升级,一条条集绿色生态、旅游观光、娱乐休闲、文化展示于一体的大美公路正在逐步建成。这些公路提升了我市城市形象,推动了全域旅游的加速发展,描绘出一幅“一路通百业兴”的文旅融合新画卷。



延伸至大山深处的“幸福路”“振兴路”,让乡村振兴跑出“加速度”。



7月17日,在卢氏县境内呼北高速与栾卢高速互通交通枢纽段,一幅秀美人文画卷映入眼帘。



航拍位于灵宝市境内黄河岸边的连霍高速、郑西高铁、新310国道,三条道路并行,雄伟壮观。



路畅景美业兴,市民出行安全感和舒适度不断提升。



蓝天白云、城市绿地、远方建筑相互映衬,自然景观与人文建筑和谐共生。



6月27日,209国道控制性工程——三门峡青龙涧河特大桥建设如火如荼,工程建成后将使省际公路通道更加畅通,完善区域交通网络。



郑西高铁、连霍高速在三门峡并行。